

## CONSILIUL LOCAL DĂMUC, JUDEȚUL NEAMȚ

### PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 27 octombrie 2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consilului Local Dămuc. Domnul Secretar face prezența nominală, constatându-se prezența a 7 consilieri din cei 11 în funcție. Lipsesc domnii consilieri: Voaideş Ionel, Pîntea Gabriel, Oniga Nelu și Pîntea Miluț.

Este supus la vot și aprobat în unanimitate procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 14 septembrie 2022.

Este reales președinte de ședință- consilier Săpunar Niculiță, acesta deschide ședința, anunță prezența și prezintă ordinea de zi.

1. Buletin informativ – legislativ

2. Proiecte de hotărâre inițiate de domnul primar, Voaideş Ioan:

- a) Aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al COMUNEI DAMUC pentru trim. III al anului 2022;
- b) Aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Dămuc pentru anul 2022;
- c) Aprobarea concesiunii prin licitație publică a unor terenuri proprietatea Comunei Dămuc;
- d) Aprobarea oportunității vânzării prin licitație publică a unor terenuri proprietatea Comunei Dămuc;
- e) Aprobarea vânzării cu drept de preemțiune a terenului în suprafață de 89 mp situat în intravilanul Localității Dămuc, comuna Dămuc CF Nr.51363, nr. cad.51363;
- f) Aprobarea Regulamentului pentru înregistrarea, evidența și radierea vehiculelor de pe raza UAT Dămuc, care nu se supun înmatricularii;
- g) Aprobarea retragerii comunei Poiana Teiului din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Aqua Neamț și modificarea Actelor Statutare ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "AQUA NEAMȚ";
- h) Acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Dămuc în Adunarea Generală a ADI „ECONEAMȚ”;
- i) Aprobarea studiului de fezabilitate/documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiție Modernizare drum comunal DC 201 Comuna Damuc, județul Neamț
- j) Aprobarea trecerii din domeniul privat în domeniul public al Comunei Dămuc a 4 imobile (terenuri) înscrise în cartea funciară cu nr.51636, 51637, 51638 și 51639.

### 3.Diverse.

Este solicitată completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre PARTICIPAREA COMUNEI DĂMUC LA CONSTITUIREA PARTENERIATULUI GAL CEAHLĂU ÎN PERIOADA DE PROGRAMARE 2023-2027  
Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al COMUNEI DAMUC pentru trim. III al anului 2022, acesta este supus la vot și este aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Dămuc pentru anul 2022, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

#### **Doamna consilier Șimon Elena spune că trebuie plătit pentru DC 205-Bățu.**

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a unor terenuri proprietatea Comunei Dămuc, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

**Doamna consilier Șimon Elena cere detalii din teren referitoare la terenurile ce urmează să fie concesionate de la Consilierul UAT Dandu Ion.**

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea oportunității vânzării prin licitație publică a unor terenuri proprietatea Comunei Dămuc, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate cu excepția terenului solicitat de Ferentz Gheorghe;

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării cu drept de preemțiune a terenului în suprafață de 89 mp situat în intravilanul Localității Dămuc, comuna Dămuc CF Nr.51363, nr. cad.51363, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru înregistrarea, evidența și radierea vehiculelor de pe raza UAT Dămuc, care nu se supun înmatricularii, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea retragerii comunei Poiana Teiului din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Aqua Neamț și modificarea Actelor Statutare ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "AQUA NEAMȚ", acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind Acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Dămuc în Adunarea Generală a ADI „ ECONEAMȚ”, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

**Doamna consilier Șimon Elena întreabă conțin TVA și I se răspunde de către reprezentanta ECONEAMȚ că sunt fără TVA.**

**Domnul consilier personal Marcel Șimon întreabă ce poate fi făcut pentru stimularea colectării selective și I se răspunde de către reprezentanta ECONEAMȚ că prin informare.**

**Reprezentantul EDIL spune că anul 2022 a fost foarte bun pentru gunoiul reciclabil.**

**Domnul consilier Butunoi Ionel întreabă cât e în prezent taxa de gunoi și cât va fi pe viitor și l se răspunde că în prezent este 9,14 lei de persoană. Tot el spune că cei bunii platnici ar trebui să primească un bonus.**

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate/documentatiei de avizare a lucrarilor de interventie, a indicatorilor tehnico economici actualizati si a devizului general actualizat pentru obiectivul de investitii Modernizare drum comunal DC 201 Comuna Damuc, judetul Neamt”, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul privat în domeniul public al Comunei Dămuc a 4 imobile(terenuri) înscrise în cartea funciară cu nr.51636, 51637, 51638 și 51639, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate

Este prezentat proiectul de hotărâre privind PARTICIPAREA COMUNEI DĂMUC LA CONSTITUIREA PARTENERIATULUI GAL CEAHLĂU ÎN PERIOADA DE PROGRAMARE 2023-2027, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

**Președinte de ședință,  
Săpunar Niculiță**

**Întocmit,  
Secretar General UAT-Țepeș Mihai**

